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‘Eva owpa eKteAel Kivon mou Tpogpxetal amd tn oUvBeon SU0 AMAWV APHOVIK®V
TAAQVIWOEWY  TOU  TIEPLypd@ovIal  amd TG  €§IOWOEG: X, =2«/§np10nt(cm) Kat

X, = \/3_np(10m+2?n)(cm) . O1 6Uo taAaviwoelg yivovtal YUpw amd to {50 onpeio Kat
otnyv ida dievbuvon.

Na Bpeite:

a) Tnv mepiodo T g TAAGVIWOoNg ToU COHATOG.

B) To mAdTog A TG TAAGvVIWONG.

Y) Tnv apxiki @don @, tng TaAdviwong.

6) Tn XpOVIKA OTLYHN t, OTNV OTIoia TO CWHA PTAVEL OE akpaia B£on TG TAAGVTWONG Tou

yia TpwTn Qopd PETA T XpoVIKn otypr t, =0.
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